

Informazione Regolamentata n. 0240-87-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 2 Agosto 2024 18:06:01

Euronext Milan

Societa' : KME GROUP

Identificativo Informazione

Regolamentata

194303

Utenza - Referente : SMIN02 - Mazza

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 2 Agosto 2024 18:06:01

Data/Ora Inizio Diffusione : 2 Agosto 2024 18:06:01

Oggetto : Obbligazioni "KME Group S.p.A. 2020 – 2025"

in circolazione ad esito dell'Offerta Pubblica di Scambio Volontaria Totalitaria promossa da

KME Group SpA

Testo del comunicato

Vedi allegato





Sede Legale: 20121 Milano (MI) Foro Buonaparte, 44 Capitale sociale Euro 200.154.177,66 i.v.

Reg. Imprese Milano – Cod. fiscale 00931330583 www.itkgroup.it

COMUNICATO STAMPA

Obbligazioni del prestito obbligazionario denominato "KME Group S.p.A. 2020 – 2025" in circolazione ad esito dell'Offerta Pubblica di Scambio Volontaria Totalitaria promossa da KME Group S.p.A.

Milano, *2 agosto 2024* - Facendo seguito al comunicato stampa diffuso in data 29 luglio 2024, KME Group S.p.A. (KME ovvero l'Emittente) rende noto che, ad esito della conclusione dell'offerta pubblica di scambio volontaria totalitaria promossa da KME (l'Offerta) su massime n. 4.297.158 obbligazioni "*KME Group S.p.A. 2020 – 2025*" – ISIN IT0005394884 (le Obbligazioni 2020 – 2025) in circolazione, le n. 1.291.910 Obbligazioni 2020 – 2025 portate in adesione all'Offerta e acquistate dall'Emittente sono state cancellate in data odierna ai sensi dell'art. 6 del Regolamento delle Obbligazioni 2020 – 2025.

Di conseguenza, le Obbligazioni 2020 – 2025 rimaste in circolazione e negoziate sul MOT sono pari a n. 3.005.248 per complessivi Euro 64.913.356,80 di valore nominale e aventi scadenza in data 18 febbraio 2025. Si intende conseguentemente aggiornato anche il relativo Regolamento.

* * * * *

Il comunicato è disponibile sul sito <u>www.itkgroup.it</u>, attraverso il quale è possibile richiedere informazioni direttamente alla Società (telefono n. 02-806291; e.mail <u>investor.relations@itk.it</u>) nonché sul sistema "eMarket STORAGE" all'indirizzo <u>www.emarketstorage.com</u>.

Fine Comunicato n.0240-87-2024

Numero di Pagine: 3